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Сучасний період розвитку держави, кризові процеси, що 
відбуваються в ній висувають на перше місце питання формування в 
учнівської молоді духовності, моральності та, безумовно, правової 
орієнтації. Саме тому актуальною постає проблема формування 
правової компетентності студентів, майбутніх педагогів, зокрема, 
майбутніх менеджерів з управління закладом освіти, яка б 
забезпечувала майбутніх фахівців сукупністю правових компетенцій у 
сфері їх професійної діяльності. 

Правова компетентність є однією з провідних складових 
професійної компетентності менеджерів з управління закладом освіти. 
Саме в цьому контексті досліджують дану проблему багато науковців, 
зокрема, О. Бардінов [1], М. Гриньова [2], Д. Клочкова [4], Я. Кічук [3], 
Д. Коваленко [5] та ін. 

Проте, аналіз науково-літературних джерел дозволив з’ясувати, 
що зазначена проблема розроблена ще недостатньо. Поза увагою 
вчених залишаються питання формування правової компетентності 
майбутніх менеджерів з управління закладом освіти в умовах 
магістратури. 
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Враховуючи зазначене вище, одним із основних завдань нашого 
дослідження полягає у тому, щоб сформувати сукупність уявлень 
майбутніх менеджерів з управління закладом освіти про правову 
компетентність та шляхи її формування у зазначеної категорії фахівців 
в умовах магістратури. 

Розглянемо деякі з них. 
1. Насамперед – це створення програми саморегуляції 

майбутніми менеджерами з управління закладом освіти. На це націлює 
нас дослідження М. Гриньової, яка переконливо доводить, що 
саморегуляція – це вміння людини бачити кінцеву мету діяльності, 
самостійно знаходити оптимальні шляхи її досягнення і домагатися 
здійснення; здатність індивіда створити програму діяльності і на цій 
основі керувати своїми діями і станом [2, с. 53-55]. 

2. Поділяючи думку професора М. Гриньової в тому, що 
саморегуляція – це основа навчальної діяльності, вважаємо доцільним 
наповнення правовим аспектом зміст навчальних дисциплін як засобу 
отримання знань критично й творчо осмислювати правові норми, 
закони, правові явища з точки зору їх гуманістичного, демократичного 
і соціального змісту. Засвоєння правових норм поступово формує в 
студентів уяву про те, які вчинки і дії визнаються державою 
дозволеними, які – обов’язковими для виконання, а які – 
забороняються, а тому тягнуть за собою несприятливі наслідки у 
вигляді дисциплінарної, адміністративної, цивільно-правової чи 
кримінальної відповідальності. 

3. Залучення майбутніх менеджерів з управління закладом освіти 
до різноманітних видів навчально-пізнавальної діяльності. Для 
забезпечення правового характеру освіти особливого значення набуває 
тут вміння саморегулювання отриманих знань з правової тематики 
відповідно до вимог сьогодення, до активного перетворення себе і 
своїх знань, до створення власної індивідуальної системи правової 
освіти. 

Під правовою компетентністю розуміємо здатність майбутніх 
менеджерів з управління закладом освіти правовими способами 
ефективно вирішувати проблеми, що виникають у житті й у 
професійній діяльності. Це насамперед знання нормативно-правової 
бази освітньої галузі, усвідомлення відповідальності за дотримання 
вимог права і моралі. 

4. Дуже важливим є набуття у процесі професійної підготовки 
майбутніх менеджерів з управління закладом освіти вміння 
користуватися правовим інструментарієм у повсякденному житті й у 
професійній діяльності. 

Саморегуляція при цьому виступає вищим ступенем діяльності, 
коли вміння виконувати навчальні операції перетворюються на 
навички, а їх послідовність здійснюється автоматично. Таким чином, 
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саморегуляція стає дійовим інструментом формування правової 
компетентності майбутніх менеджерів з управління закладом освіти в 
умовах магістратури. 

Отже, використання саморегуляції як вагомого чинника у 
системі формування правової компетентності майбутніх менеджерів з 
управління закладом освіти в умовах магістратури надає можливість 
значно підвищити рівень сформованості правової компетентності 
зазначеної категорії майбутніх фахівців. А впровадження такого 
механізму як саморегуляція щодо формування правової 
компетентності майбутніх менеджерів з управління закладом освіти в 
умовах магістратури передбачає самовиховання, саморозвиток, 
самореалізацію їх життєвих програм. 

 
Список використаних джерел: 

1. Бардінов, О.В. (2019). Формування ключових компетентностей з 
менеджменту туристичної діяльності у майбутніх фахівців фізичної культури. 
Монографія. Полтава: Сімон, 358 с. 

2. Гриньова, М.В. (2011). Саморегуляція як основа навчальної діяльності 
вчителів природничих дисциплін. Імідж сучасного педагога. № 8-9 (117-118), 
53–55. 

3. Кічук, Я.В. Деякі тенденції розвитку правової компетентності 
майбутнього соціального педагога в умовах сучасної університетської освіти. – 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.e_lib.zakdu.edu.ua/ 
index2.php. – Назва з екрану. 

4. Клочкова, Д.М. (2011). Теоретичні основи формування правової 
компетентності в майбутніх вчителів. Вісник ЛНУ імені Тараса Шевченка. Ч. 1, 
№ 10, 43–54. 

5. Коваленко, Д.В. (2015). Професійно-правова компетентність 
майбутнього інженера-педагога як результат професійно-правової підготовки 
фахівця. Наукові записки. Серія «Педагогіка», №4, 69–74. 

 
 

МІСЦЕ МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В ЕКОНОМІЦІ 
ПРОЄКТУ 

 
Бідна Д. І. 

(Полтава, Україна) 
 

Науковий керівник: Школяр Сергій Петрович – кандидат технічних наук, 
доцент кафедри педагогічної майстерності та менеджменту 

імені І. А. Зязюна Полтавського національного педагогічного університету 
імені В. Г. Короленка 

 
Успішно закладені економічні основи проєктної діяльності, 

науково обґрунтована економічна модель проєкту, є запорукою 

http://www.e_lib.zakdu.edu.ua/%0bindex2.php
http://www.e_lib.zakdu.edu.ua/%0bindex2.php

